

香港文匯報訊(記者 達里)馬德鐘(馬神)、湯洛雯(靚湯)、陳煒、賴慰玲和蔣家旻等人昨日宣傳新劇《雙生陌生人》，劇中馬德鐘一人分飾兩角玩身份對調，宣傳遊戲就安排眾演員重演當年馬神與徐子珊的經典劇《洪武三十二》，馬神哀求子珊對他鞭打，由賴慰玲與徐榮上演搞笑版。而馬神也重演《宮心計》中陳煒掌摑侍婢和扼頸動作，怒目睜眼的表情獲一致讚賞。

# 《雙生陌生人》首周收視低開 馬德鐘調整內地工作協助造勢



◆《雙生陌生人》收視不似預期。



◆現場藝人扮鬼扮馬大搞氣氛。

新劇《雙生陌生人》首周收視低開，只有13.5點，馬德鐘表示收視受很多因素影響，他不會失望並希望觀眾會繼續支持，他說：「劇集剛開始只是介紹人物關係，進入劇情後更有追看性，自己對收視沒有太多想法，始終不是演員可以控制到，但台前幕後已經付出最大努力。」靚湯也認同收視無法控制，反而相信口碑最重要，不少朋友也告訴她覺得劇集搞笑。

## 靚湯食粥慶祝生日

問到有何手段為劇集催谷收視，靚湯坦言會積極宣傳，昨日她也是完成外景趕回來做宣傳。而馬神就更改返內地工作時間來配合新劇宣傳，他說：「原本這段時間我不在香港，但都從內地返來宣傳，因為不想辜負大家的努力。雖然會損失一些工作，但有些都有延遲，惟有自己盡量去配合。」

早前度過35歲生日的靚湯笑稱仍有多餐生日飯未應約，並苦笑道：「因為我最近有胃炎，約朋友慶祝都是他們吃蛋糕，我只是吃粥，不過生日都好開心。」難得與閨蜜好友朱千雪、岑杏賢等一起慶祝，靚湯笑言樂於聆聽她們婚後和湊B的生活，但她就未有羨慕好友，並笑道：「誰羨慕

誰都未知，不過都替她開心的。」靚湯更稱與朱千雪和岑杏賢十年前一起選港姐，只覺得大家都愈來愈青春美麗。

## 賴慰玲計劃明年生女

賴慰玲在劇中有多個不同造型示人，她透露稍後有一個「最密實性感」的造型出現，會穿上全身綠色緊身衣像「任何人」一樣出場，至於是否有玲瓏浮凸的效果，她就笑稱留給觀眾定奪。她透露生完團圓有「紮肚」收肚，相信效果不會太差，並透露有意為團圓多添一個伴，她說：「都有計劃生多個，打算完成手頭工作，明年開始不設防，如果知道是生女的可以立刻行動，生仔就回團圓開心些，因為兩兄弟會感情更好。」提到好友何雁詩分娩在即，賴慰玲笑稱對方心情相當興奮，每天都分享狀況和見醫生的經歷。問她有沒有分享分娩時的貼士，賴慰玲笑道：「生完仔後我記憶力好差，我都不記得怎樣生個仔出來，當時是想順產的，但因為不順利要臨時開刀，結果吃了一個『全餐』就什麼都不記得，現在有時見到個仔會當他是朋友，完全不覺得是自己生他出來。」



◆賴慰玲透露明年會努力「造人」。



◆馬德鐘與湯洛雯皆盡力替新劇宣傳。

# 競賽單元正面向全球徵片 7月31日截止 第九屆絲綢之路國際電影節 9月西安舉行



◆任達華(右)出席第八屆絲綢之路國際電影節在福建福州的開幕儀式。資料圖片

香港文匯報訊(記者 李陽波 西安報道)第九屆絲綢之路國際電影節擬於9月在陝西西安舉行。電影節(西安)執委會前日(10日)發布消息，從當日起，本屆電影節競賽單元正式面向全球徵片，報名影片可通過絲綢之路國際電影節官方網站進行在線申報，影片報名截止日期為今年7月31日24時。據悉，去年12月8日至12日在福建福州舉辦的第八屆絲綢之路國際電影節，共吸引了來自「一帶一路」沿線42個國家和地區的500多部影片參評。最終，來自波蘭和愛爾蘭的合拍影片《我從不哭泣》摘得最佳影片大獎。

## 去年首次設立「金絲路獎」

2014年經國家正式批准設立的絲綢之路國際電影節，是以「絲綢之路經濟帶」和「21世紀海上絲綢之路」沿線國家為主體的國際性電影節，旨在以電影為紐帶，促進絲綢沿線各地文化交流與合作，傳承絲路精神，弘揚絲路文化，為「一帶一路」建設創造良好的人文條件。目前已由福建福州和陝西西安輪流承辦了八屆，是繼上海國際電影節、北京國際電影節之後，中國又一個國際性、綜合性、持續性的大型對外電影交流活動。

據介紹，去年12月在福建福州舉行的第八屆絲綢之路國際電影節，首次設立「金絲路獎」主競賽單元評獎活動。電影節期間，在評委會主席、知名導演、製片人黃建新的帶領下，由饒曙光、余男、任達華等13位海內外知名

電影人組成的評委會，經過認真評審，最終從500多部參評影片中，評選出包括最佳影片、最佳導演、最佳新銳導演等10個獎項。

在最後一天的電影節頒獎晚會上，黃建新、管虎、劉震雲、馬可、穆勒、任達華、余男、梁靜、龔俊、迪瑪希等來自絲路沿線國家和地區的近百位電影人和表演嘉賓，紛紛現身紅地毯儀式環節，備受關注，亦成為現場一道亮麗的風景。

## 優先選全球首映及國際首映影片

今年輪換到西安舉行的第九屆絲綢之路國際電影節，將繼續以電影為紐帶，廣泛吸引和接收「一帶一路」沿線優秀影片參評，同時致力於講好中國故事，繼續推動中國電影和文化走出去。

本屆電影節對於報名參評的故事片、紀錄片、動畫片均有着明確的入圍標準，其中故事片或動畫片時長不少於70分鐘，紀錄片時長不少於60分鐘，且影片必須為2021年1月1日以後製作完成。同時，執委會優先選擇全球首映及國際首映影片，所有非漢語普通話對白的影片，需配有英文或中文字幕。而中國地區參評影片，均需取得公映許可證，方可參評。

據了解，第九屆絲綢之路國際電影節參評影片報名截止日期為2022年7月31日24時，報名截止後遞交的報名將無權參賽，已報名影片不可撤回報名。此外，電影節亦接受報名影片樣片線上觀看鏈接。



◆第七屆絲綢之路國際電影節在西安舉行開幕式現場。資料圖片

# 鄭秀文榮登首季最高廣告額KOL

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鄭秀文(Sammi)榮登2022年第一季度香港社交廣告擁有最高廣告額KOL。根據廣告媒體監察公司「admangohk」統計數據顯示，香港第五波疫情對2022年首季社交廣告支出產生巨大的影響，而「化妝及護膚用品」則成為這一季在Iq支出最高廣告費的行業，而Sammi則成為廣告銷量最高KOL。

活躍社交媒體的Sammi，對於成為首席KOL，她對報告結果感到好有趣，並回應說：「原來我作為歌手同演

員，都可以同時「兼職」KOL呢個領域，而且絕對係可以做得嘍嘍。事實上，我本身嘅個性同日常生活中，都非常愛「身體力行」去試不同嘅新產品和新地方，絕對係好奇寶寶。或者我從睇家開始，可以「斜槓」埋KOL。我相信我會做得好投入，因為試產品試新嘢然後推介畀人，我本身就好Like嘍！」

此外，Sammi在日本印製的粉紅色膠碟《FAITH》，日前已推出，反應熱烈，更一度斷貨，唱片公司現火速補貨。



◆鄭秀文自言是一個好奇寶寶。

# 與陳凱琳相戀7年 情侶波鞋放閃 鄭嘉穎示愛：餘生繼續牽手

香港文匯報訊(記者 李思穎)鄭嘉穎與陳凱琳(Grace)於2018年在峇里島舉行婚禮，婚後誕下兩個寶貝兒子，組成一家四口



◆鄭嘉穎與陳凱琳獲網民祝福，穿情侶鞋走幸福路。

的幸福家庭，Grace不時在社交平台發放溫馨家庭照。今年是嘉穎和太太相識的第七年，兩人依舊恩愛如昔，沒有七年之癢，嘉穎更向太太發表「愛的宣言」，餘生要同Grace繼續牽手到老，如此情深必定深爆老婆。

嘉穎在社交平台貼上跟 Grace 的甜蜜合照，但見嘉穎穿上藍色西裝襯T恤，Grace則穿上白色開叉長裙，大曬美腿，兩人表現相當合拍，嘉穎背着老婆一起展露燦爛笑容，頭碰頭情深對望，互攬對方，最亮點是兩人穿上情侶波鞋，鞋底印出「心形」圖案，象徵他們「心心相印」。

嘉穎公開向老婆示愛：「攜手走過第七年，我們已是兩個孩子的爸爸媽媽，七年間，經歷了人生中的歡樂、痛苦，而我們依然彼此相守，沒有七年之癢，只想餘生繼續和你一起牽手。」

# 姚焯菲無懼攀山跳海

香港文匯報訊(記者 阿祖)年僅15歲的姚焯菲(Chantel)目前以中學生身份，兼顧學業及演藝工作，忙極她都會騰出私人時間，跟朋友仔聚會。日前她趁有假期，便與同學仔齊齊去郊遊，更大膽挑戰玩跳海和攀山等戶外活動，給大家一份全新的感覺。



◆姚焯菲原來相當大膽好動。

Chantel與朋友們齊集在碼頭，輪流玩跳海，到她準備跳水時，她先擺擺手才飛身躍進水中，上水後，她未把身體抹乾，便濕着頭髮輕托香腮與朋友仔自拍合照，跟平日打扮青春可愛的她，多添了一份野性凌亂美，同樣俘虜網民，紛紛派心心點點。

# 沈卓盈盛裝與老公撐枱腳

香港文匯報訊(記者 阿祖)藝人沈卓盈(Jess)於2019年下嫁經營內衣生意的老公Calvin，於去年5月誕下兒子Jayden，為照顧小朋友，至今仍未正式復出幕前。上月初沈卓盈40歲生日，她在家中跟老公和兒子切蛋糕慶祝，感覺亦很溫馨，不過原來自兒子出世後，她足足有一年沒試過與老公約會外出二人世界。但老公好識做，日前便訂好餐廳為她補足生日。沈卓盈特別穿上白色單肩貼身裙，與穿黑西裝的老公相當合襯，兩人還頭貼頭合照，十分恩愛。她更表示：「遲來的生日慶祝，生完之後的第一次約會。」

◆沈卓盈悉心打扮與老公享受二人世界。

# 黎瑞恩染疫康復勤游水

香港文匯報訊(記者 阿祖)黎瑞恩(小恩子)數月前動身到澳洲，探望正於當地升學的大女兒，兩母女不時結伴同遊，感情增進不少。但小恩子原來於上月在澳洲染疫，慶幸已經康復過來，只不過痊癒後仍覺得肺部有些小問題，要勤做運動強健體魄。小恩子於社交平台上載了她在泳池游水的短片，泳姿有板有眼，她表示要啟動運動程序：「上個月中吃新冠肺炎之後，個肺好似唔係好掂，要做返運動先得！」



◆黎瑞恩笑言自己是一條抹香鯨。

但她笑指自己已經很久沒游水，更是半世都沒拍過泳衣照，所以今次影一張做個紀念，她更自嘲自己是泳池裏的一條抹香鯨！